# Real Avid Sight Pusher for Glock

Artikelnr.: 211386
119,90 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandko

Hersteller: Real Avid

Modell: Sight Pusher for Glock

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

## Beschreibung:

Real Avid Sight Pusher for Glock

Der Real Avid Sight Pusher ist ein Tool zum Wechsel von Glock Pistolenvisieren. Er ist kompatibel mit allen Glock Modellen und werkseitig hergestellten Glockvisieren. Das Tool erleichtert den Wechsel. Das extrafeine Antriebsgewinde reduziert den nötigen Kraftaufwand zum Herausdrücken des Visiers. In Kombination mit den ergonomischen Griffflächen wird dieser Arebitsschritt deutlich komfortabler und schützt vor allem die Waffe und das Visier zugleich vor Schäden bei der Montage. Der Easy Torque Handle enthält das 2-in-1 Tool einen 3 mm Pin Punch für Glock und einen 3/16" Innensechskantschlüssel.

Hinweis: Kühl und trocken lagern, um Schäden an Material und Gewinde zu verhindern. Gewinde vor jedem Gebrauch gut ölen. Technische Daten des Real Avid Sight Pusher Glock:

- Hersteller: Real Avid- Modell: Sight Pusher Glock- Typ: Tool / Hilfsmittel

- Größe Innensechskant (2-in-1 Tool): 3/16" - Größe Pin Punch (2-in-1 Tool): 3 mm

Lieferumfang:

1x Real Avid Sight Pusher for Glock



### Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de